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МАХАНАРАЯНА ТАЙЛА (MAHAANAARAAYANA THAILAM,
NAGARJUNA) 200 МЛ.
SKU: 3952
Ціна: 499 грн 

Масажна олія Маханараяна - аюрведична комбінація, у складі якої
використовуються більше тридцяти різних трав. Використовується при
лікуванні та як профілактика артритів, відкладення солей у суглобах,
м'язових болів. Також застосовується при загальній втомі, для
відновлення сил, для забезпечення легкості та рухливості суглобів, а
також підтримки їх у тонусі. Олія ефективно при запалених та
малорухливих суглобах.

Категорія: Аюрведичні препарати, Опорно-рухова система,
Фітопрепарати

МАХАНАРАЯНА ТАЙЛА (MAHAANAARAAYANA THAILAM, NAGARJUNA)

Mahaanaaraayana Thailam Nagarjuna (масажна олія Маханараяна) - це одне з найбільш сильнодіючих олій в Аюрведи
для лікування ознак неврологічних захворювань. Як правило, це скутість суглобів, судоми, оніміння рук та ніг,
м'язові спазми.

Масажна олія Маханараяна сприяє полегшенню хворобливих відчуттів неврологічного походження при таких
захворюваннях як хронічний і гострий ревматизм, радикуліт, геміплегія, артрит і артроз, поліомієліт, параплегія,
плечовий параліч і параліч лицьового нерва, контрактура, ішіас, часті головні болі. в Аюрведе як засіб від Вата Рогас
(суглобові та м'язові болі). Використовується в багатьох аюрведичних ритуалів краси та здоров'я. Магія його впливу
поширюється на всі три Доші.

Вважається одним з найкращих масажних олій для релаксації та зняття втоми, лікування безсоння,
врівноважування нервової системи і навіть сприяє нейтралізації психозів, підтримує активний стан людей похилого
віку. Особливо рекомендується для загального і локального застосування при м'язовій слабкості, дистрофії,
зниженому м'язовому тонусі, болях у м'язах, суглобах і сухожиллях, оскільки сприяє ефективному виведенню Ами,
що накопичилася в них. Чинить зігріваючий вплив, відновлює легкість і рухливість суглобів, підтримуючи їх у
функціональному стані.

Олія також корисна при мігрені, для закапування в очі та вуха. Сприяє врівноваженню Вата доші, тому що саме вона
відповідає за прояв болю в тілі.

Маханараяна сприяє зміцненню імунітету, глибоко припадає під шкіру і виводить токсини.

Крім того, олія має слабкий ефект для підвищення чоловічої потенції та жіночої здатності до зачаття. Підвищує силу
статевого потягу та здатність до запліднення, зміцнює статеві органи, стимулює кровообіг, діючи як
лімфодренажний засіб, знімає напругу та підвищує чутливість тіла.

Таким чином, Mahaanaaraayana Thailam Nagarjuna є класичною багатокомпонентною аюрведичною формулою
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(близько 30 інгредієнтів), яка використовується в Індії протягом багатьох століть. Вона була названа на честь
Великого – Маха, бога Крішни. Індуси вірять, що він сам ним користувався. Нараяна ж це одне з імен пана Нараяни.
Вважається, що олія сприяє зміцненню захисної енергетичної оболонки людини – її аури.

Маханараяна підходить як місцевого, так і загального масажу тіла крім голови. Жодних відомих побічних ефектів,
пов'язаних із застосуванням продукту, не відзначалося.

Показання для застосування:

Для профілактики ревматичних захворювань, артритів та м'язових болів; для зміцнення статевих органів Стимулює
кров та лімфоциркуляцію; зміцнює імунну систему; знімає напругу; полегшує м'язові болі; допомагає розподілити
активні речовини олії по поверхні тіла та сприяє їх проникненню під шкіру; допомагає дітям заснути.

Протипоказання:

Не робіть масаж після щільного обіду, при лихоманці, серцевих та інфекційних захворюваннях, при варикозному
розширенні вен. При вагітності масаж дуже корисний, але на боці.

Спосіб застосування:

При болях у м'язах та суглобах масло слід наносити на хворі місця. Для профілактики захворювань та для зміцнення
репродуктивної системи рекомендується загальний масаж.
Перед використанням олію рекомендується розігріти, підставивши ємність з олією на деякий час під гарячу воду,
потім нанести на проблемні ділянки тіла та легко помасажувати. Залишити його на тілі на 30-40 хвилин, а потім
змити теплою водою з милом аюрведичним або трав'яним порошком для миття тіла.

Склад:

• Acorus calamus (Аїр болотний),
• Alpinia calcarata (Альпінія шпорцева),
• Anethum graveolens (Кріп пахучий),
• Asparagus racemosus (Спаржа кистевидна),
• Boerhaavia diffusa (Борхавія дифузна),
• Сow's milk (Корове молоко),
• Cymbopogon nardus (Цитронелла),
• Desmodium gangeticum (Десмодіум гангський),
• Elataria cardamomum (Малабарський кардамон),
• Emblica offcinalis (Амла, Індійський аґрус),
• Goat's milk (Козяче молоко),
• Nilgirianthus ciliates (Нілгіріантус циліатус),
• Pseudarthria viscid (Псеудартрія вісциду),
• Ricinus communis (Кліщевина звичайна),
• Rock salt (Гімалайська червона сіль),
• Solanum melongena (Баклажан звичайний),
• Solanum melongena wild (Баклажан дикий),
• Terminalia chebula (Терміналія хебула, Харітакі),
• Terminaria bellerica (Терміналія белерика, Бібхітакі),
• Withania somnifera (Вітання снодійна),
• Sesame oil (Кунжутна олія).
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Активні інгредієнти:

Кунжут (Sesamum indicum). Надзвичайно багатий на поживні речовини та органічні сполуки, сприяє
нормалізації та підтримці багатьох процесів у глибоких структурах шкіри, таких як оновлення клітин,
мікроциркуляція крові, кисневий обмін та ін. Має бактерицидну, протизапальну, антигрибкову та регенеруючу
дію.
Егле мармеладна (Aegle marmelos). Очищає кров та шкіру від токсинів. Благотворно впливає нервову систему,
нормалізує сон. Має в'яжучий ефект, балансує Пітта-дошу, нормалізує травний вогонь. Має жарознижувальну
та спазмолітичну дію.
Ашвагандха (Withania somnifera). Відновлює організм при втомі, виснаженні, після тривалої напруги та стресу.
Сприяє збереженню енергійності та позитивного настрою навіть у літньому віці. Підвищує ефективність інших
компонентів лікувального складу. Статева слабкість, імпотенція, м'язова дистрофія, хвороби суглобів,
дисбаланс Вата-доші, розсіяний склероз, безпліддя, параліч, шкірні хвороби – ці та багато інших недуг можуть
бути вирішені за її допомогою.
Брихаті (Solanum indicum). Антиоксидант балансує всі системи організму. Має антисептичні, аналгетичні,
протизапальні властивості. Вже не одне тисячоліття використовується в Аюрведі на лікування широкого
спектра захворювань. Ефективний при склерозі, а також хвороби Паркінсона та Альцгеймера. Заспокійливо
діє гіперактивних дітей, не роблячи їх загальмованими. Врівноважує нервову систему у стресові періоди.
Нормалізує сон, покращує слух та зміцнює імунітет.
Гокшура (Tribulus terrestris). Афродизіак та найпопулярніша рослина зі складу Дашамула. Добре допомагає
при хворобах суглобів. Сприяючи виведенню з організму надлишку рідини, усуває набряки тканин. Чинить
протизапальний ефект. Підвищує якість статевого життя, як чоловіків, так і жінок за рахунок збільшення
секреції гормонів в організмі, підтримки синтезу тестостерону та збільшення статевого потягу. Вона
благотворно впливає на репродуктивну систему, омолоджує її, посилює чоловічу потенцію, сприяючи
підвищенню продукування насіння та нормалізуючи його в'язкість. Відновлює баланс Вата-Доші. Будучи
саттвичною за своєю природою, гокшура надає ясність свідомості та врівноважує нервову систему,
позбавляючи стресу та занепокоєння.
Шіонаку (Oroxylum indicum). Вважається дієвим тоніком для організму. Входить до складу відомих цілющих
формул Аюрведи – Чаванпраш та Дашамула. Має виражену антиоксидантну дію. Має болезаспокійливу,
протизапальну, потогінну, знезаражуючу, в'яжучу та регенеруючу дію. Насіння, коріння та пагони рослини
активно і широко застосовується в Аюрведі як засоби для підвищення імунного захисту, в терапії суглобових
захворювань. Перешкоджає розвитку грибкових інфекцій, прискорює регенерацію виразок та пошкоджених
тканин.
Балу (Sida cordifolia). У перекладі значиться як "сила". Це одна з найбільш широко використовуваних рослин в
аюрведичній медицині. Гармонізує Трідошу. Є природним анальгетиком та спазмолітиком. Підвищує
витривалість, зміцнює імунітет, надає сил організму, очищає кров, омолоджує на тканини.
Пунарнава (Boerhavia diffusa). Має тонізуючий, болезаспокійливий, антиоксидантний та протизапальний
ефект.
Кантакарі (Solanum xanthocarpum). Відновлює потенцію та лікує безплідність, стимулюючи виробництво
кортикостероїдів та статевих гормонів. Лікує серцеві та суглобові захворювання.
Патала (Stereospermum suaveolens). Одне з найвідоміших тонізуючих натуральних рослинних засобів з
ефектом омолоджування. Ефективно знімає набряки тканин та запальні процеси, бореться із
хвороботворними мікроорганізмами.
Козяче молоко (Aja dugdha). Має антиоксидантні, антибактеріальні, зволожуючі та поживні властивості.
Сприяє відновленню природного колагену шкіри, стимулює обмінні процеси у її структурі, роблячи її пружною
та еластичною. Усуває набряки тканин, оберігає шкіру від огрублення та пересихання. Робить шкіру
шовковистою та ніжною. Має виражені антибактеріальні властивості, збільшує імунітет.
Шатаварі (Asparagus racemuosus). Засіб Аюрведичної медицини, що широко застосовується в терапії
гінекологічних захворювань, при сексуальних розладах у чоловіків і жінок як афродизіак та імуномодулятор, а
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також для підняття енергетичного тонусу організму.
Кедр гімалайський (Cedrus deodara). Має сильну антибактеріальну дію. Застосовується на лікування
ревматизму, шкірних захворювань, травмах.
Золота підвіска (Curcuma longa). Має потужну антибактеріальну та протизапальну дію, сприяє прискоренню
регенерації пошкоджень на шкірі, надає шкірі еластичність та здорове сяйво. Є також найсильнішим
антиоксидантом, який уповільнює руйнування еластину та колагену в шкірі, ефективно тонізує та підтягує її,
роблячи пружною та гладкою, розгладжує зморшки та заломи на поверхні шкіри. Діє як природний
антибіотик, заспокоює запальні процеси. Усуває алергічні реакції та вугровий висип, заспокоює подразнену
шкіру, знімає свербіж та почервоніння. Корисна при дерматиті, порізах, опіках та інших проблемах зі шкірою.
Підвищує імунітет шкіри боротьби з мікробами. Завдяки лікувальному впливу куркуми, шкіра набуває
оновленого вигляду, шкіра підтягується і стає надзвичайно м'якою.
Сандал білий (Santalum album). Має сильну антисептичну дію, тому є частим компонентом мазей і зілля для
лікування ран, опіків і порізів, а також зволожуючих масок і кремів. Його використовують не тільки для
регенерації шкірного покриву, а й для дбайливого догляду. Кошти із сандалом чудово очищають шкіру,
зволожують, надають м'якості, свіжості та еластичності. Його часто застосовують і в засобах сонцезахисної
косметики, оскільки він має особливі властивості, що допомагають у профілактиці фотостаріння шкіри.
Кардамон (Cardamomum). Сприяє гармонізації нервової системи, усуває безсоння та стрес, надає сил.
Покращує статеву активність, зігріває, знімає спазми.
Яштимадху (Glycyrrhiza glabra). Має високу протизапальну активність і антиалергічну властивість, відновлює
водно-сольовий обмін в організмі. Позитивно впливає на гормональну систему, виявляючи високу естрогенну
активність.
Валер'яна індійська (Valeriana wallichii). Успішно усуває нейродерміти, висипання на шкірі, рани та садна,
знімає набряки, знижує гіперчутливість шкіри, освіжає та заспокоює шкіру.
Брінгарадж (Eclipt alba). Справжня криниця активних речовин. Відомий своїми омолоджуючими та
тонізуючими властивостями. Є природним антиоксидантом. Цей ефект поширюється на кісткову систему,
шкіру, а також пам'ять, зір та слух. Покращує обмін речовин, зміцнює нервову систему, діє як
протилихоманковий і загоюючий засіб. Зміцнює волосся, нігті, зуби, кістки, покращує зір слух та пам'ять,
знімає емоційну напругу.
Гедихіум колосистий (Hedychium spicatum). З лікувальною метою застосовується як стимулюючий і
протизапальний засіб. Є природним антибіотиком.
Коричник камфорний (Cinnamomum camphora). Це насамперед ефективний стимулюючий, протизапальний,
антисептичний, аналгезуючий та протиспазматичний засіб. Чинить судинозвужувальну дію. Застосовують як
антисептик зі зняттям місцевих подразнень.
Шафран (crocus). Сприяє покращенню настрою. Покращує роботу пам'яті та розуму. В індійській народній
медицині його застосовують як болезаспокійливий, потогінний та серцевий засіб. Має тонізуючий ефект і
живить клітини організму, особливо крові. Зміцнює серце та нервову систему.

Упаковка: 200мл.
Виробник: Nagarjuna, Індія.


